

— А из Пугачевой можете сделать «богиню»?

— Могу и из вас, только платите деньги.

Киркоров, как говорит Дубровин, не платил. Однако Филипп оказался не против: затея и даже, вроде бы, намеревается приобрести свое экзотическое изображение. А если серьезно, то основная мысль Дубровина иронична: «Посмотрите, кого вы культивируете. Это и есть постмодернизм», — говорит художник. В скором времени планируется культивирование Путина и Лужкова.

Подготовила
Екатерина ТАРАПАТА

Киркоров исцеляет от рака

В выставочном зале на Новой Басманной, 13/2 на днях состоялась презентация акции художника Федора Дубровина «Тридцать пять лет в миру, Осанна!», посвященная Филиппу Киркорову.

Филипп в образе индийской богини счастья и красоты Лакшми восседает на цветке золотого лотоса в окружении экзотичной природы. Из ладони одной из его четырех рук кувшина, который он держит, сыплются, как из рога изобилия, золотые монеты. Дубровин утверждает, что Киркоров-Лакшми приносит деньги, удачу, счастье, исцеляет от ран, даже от рака.

Федор Дубровин — человек неординарный. Был послушником в монастыре, долгое время жил в Индии, то проникся буддизмом. Сейчас же верит во всех богов сразу, даже в языческих: «Я во всех верю». Идея его проекта — Филипп Киркоров как национальный символ, на который направлена любовь толпы. По замыслу «боготворца» из певца должен был получиться бог настоящий, веселый, а не злой, карающий, — такой, какой нужен. Примечательно, что художник не является поклонником Филиппа Киркорова и даже не читает, что о нем пишут в газетах.

